
Lineární algebra II deadline: 24.05.2018

Bonusový úkol 1. Buď ‖·‖ norma nad R a A ∈ Rn×n regulární matice. Dokažte, že
‖x‖A := ‖Ax‖ je také norma. [1 b]

Bonusový úkol 2. Spočítejte determinant matice

a b 0 . . . 0
0 a b

. . . ...
... . . . . . . . . . 0
0 . . . 0 a b
b 0 . . . 0 a

 .

[1 b]

Bonusový úkol 3. Najděte adjungovanou matici k permutační matici P (pro danou
permutaci p ∈ Sn definujeme Pij = 1 pokud p(i) = j, jinak Pij = 0). [1 b]

Bonusový úkol 4. Nechť pro dané matice A, B, C, D ∈ Rn×n platí A ∼ B a C ∼ D,
kde ∼ značí relaci podobnosti. Rozhodněte, zda platí následující vlastnosti (dokažte,
nebo najděte protipříklad):

a) (A + C) ∼ (B + D), [0.5 b]
b) AC ∼ BD. [0.5 b]

Bonusový úkol 5. Rozhodněte, zda je následující matice n× n positivně definitní:

2 −1 0 . . . 0
−1 . . . . . . . . . ...
0 . . . . . . . . . 0
... . . . . . . . . . −1
0 . . . 0 −1 2


.

[1 b]
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